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平成 29年度第１回小牧市在宅医療・介護連携推進協議会 議事録 

日 時 平成 29年７月 13日（木） 15時 00分～17時 00分 

場 所 小牧市役所 本庁舎６階 601-1会議室 

出 席 者 【委員】（敬称略） 

浅井 真嗣委員 

磯村 千鶴子委員 

髙木 康司委員 

小島 英嗣委員 

渡邊 紘章委員 

菅沢 由美子委員 

大野 光敏委員 

伊藤 里美委員 

志津 志帆委員 

川合 直充委員（代理人が出席） 

田中 秀治委員 

三嶋 直美委員 

四宮 貴美子委員 

宮越 晴美委員 

瀬口 幸恵委員 

岡田 江里子委員 

山本 格史委員 

松永 祥司委員 

船橋 嘉成委員 

江口 幸全委員 

大橋 弘育委員 

【欠席委員】 

木全 勝彦委員 

櫻井 浩司委員 

【事務局】  

山田地域福祉担当部長 

伊藤健康福祉部次長 

倉知地域支援係長 

傍 聴 者 １名 

配付資料 次第 

資料１  平成 29年度実施予定事業 

資料２－１ 在宅医療・介護連携システム「電子＠連絡帳」詳細 

資料２－２ 利用規約 

資料２－３ セキュリティポリシー 

資料２－４ 在宅医療・介護連携システム「電子＠連絡帳」本稼動までのスケジュー 

      ル 
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主な内容 

１．開会 

２．平成 29年度の実施予定事業について 

○事務局 

【資料１を用いて説明】 

○浅井会長 

ありがとうございます。 

ただいま説明がありましたが、何かご質問などありましたら、よろしくお願いいたします。 

（挙手する者なし） 

 それでは、次第３ 在宅医療・介護連携システム「電子＠連絡帳」の導入について、事務局か

ら説明をお願いします。 

３．在宅医療・介護連携システム「電子＠連絡帳」の導入について 

○事務局 

【資料２－１～２－４を用いて説明】 

○浅井会長 

 ありがとうございます。 

今の説明に対して、何かご質問がありましたら、お願いします。 

（挙手する者なし） 

ないようでしたら、時間の都合もありますので次に移らせていただきたいと思います。 

次第４ 「電子＠連絡帳」体験版の操作説明について、事務局から説明をお願いします。 

４．「電子＠連絡帳」体験版の操作説明 

○事務局及び中部テレコミュニケーション株式会社 

【「電子＠連絡帳」体験版について画面を用いて説明】 

○浅井会長 

ありがとうございます。 

今の説明ですと、体験版が８月 21日より利用開始ということですので、実際に皆さんに使って

いただきまして、自分の思ったことなどをどんどん書き入れていただければと思います。 

時間も迫っているため、次第５ その他について、事務局から説明をお願いします。 

５．その他 

○事務局 

体験版の利用にあたりまして、ご質問等ございましたら、事務局の方までお知らせいただきた

いと思いますので、よろしくお願いします。 

その他についてですが、今後の予定につきましては、先ほども申し上げましたとおり、１０月

のポータルサイト開設及び「電子＠連絡帳」本格稼働後、１０月の上旬に事業者向けに操作説明

会の開催を予定しています。 

本格稼働しましてから１か月ほど運用したあたりで、また協議会を開催させていただいて、報

告をさせていただきたいと思っております。 

詳細につきましては、改めてご連絡をさせていただきたいと思いますので、よろしくお願いい

たします。 

このほかの予定としまして、７月２８日金曜日の夜７時３０分から、小牧市医師会在宅医療サ

ポートセンター主催の在宅医療導入研修会が市役所東庁舎５階大会議室で行われますので、ご案

内申し上げます。 
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事務局からは以上です。 

○浅井会長 

ありがとうございます。 

その他に髙木委員から、歯科訪問診療に関して説明をよろしくお願いします。 

○髙木委員 

 歯科医師会の髙木と申します。 

訪問診療の協力医院の名簿について、昨年度準備をしていた部分ですけれども、再度、全委員

に確認をしまして、新しく対応するという歯科医院もありましたので、追加しました。名簿は、

毎年更新をさせていただいています。お近くの歯科医院や、元気な頃に通院されていたところの

歯科医院に、訪問診療をしてほしいということを言っていただければと思います。依頼があれば

断らないという前提でつくっておりますので、希望される歯科医院にまずは電話をしていただい

て、訪問診療を進めていっていただけたらと思いますので、よろしくお願いします。 

もし万が一、断るとか、そのような場合は、歯科医師会の事務局へ連絡をいただけましたら、

きちんと対応しますので、どうぞよろしくお願いいたします。 

○浅井会長 

ありがとうございます。 

「電子＠連絡帳」を使っていく中で、意見等があれば「電子＠連絡帳」上のプロジェクトに意

見を書いてもらうという話でしたが、トライアルが９月８日に終わるので、意見集約のために任

意で集まっていただいて、本格始動の１０月に向けて、一度話し合う機会を持ちたいと思ってお

ります。詳細については、連絡が後日いくと思いますので、お時間がある方は来ていただければ

と思っておりますので、よろしくお願いします。 

その他に質問はありますか。 

（挙手する者なし） 

なければ、事務局にお返しします。 

 

【閉会】 

 

 


